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 CONSILIUL LOCAL HOREZU 
          JUDEŢUL VÂLCEA 
 

PROCES  VERBAL 
 

 
Încheiat astăzi 27.04.2023 în ședința ordinară a Consiliului local Horezu, județul Vâlcea la care participă 

un număr de 15 consilieri din totalul de 15 aflați în funcție. 
La ședință participă salariați ai primăriei, cetățeni și un reprezentant al Unității Militare Curtea de Argeș.  
Se dă cuvântul domnului locotenent. Dl.locotenent explică că prezenta dânsului la ședință este pentru 

a informa despre existenta poligonului de la Văleanu și despre omologarea a încă unui poligon pe munții 
aparținând UAT Horezu – Varful Văleanu și Vârful Cocora. În prezent sunt 2 poligoane de trageri în munții UAT 
Horezu. Se prezintă zona de siguranță, se explică că pe perioada tragerilor sunt posturi cu santinele – 6 la număr 
- care nu vor mai permite accesul civililor în acea zonă. Pentru acest an tragerile se vor efectua în luna mai 15-
19. De fiecare data se va anunța când se vor efectua trageri. Se poate găsi muniție neexplodată, deși se execută 
după trageri curățenie. Oamenii trebuie să fie conștienți că dacă găsesc obuze neexplodate trebuie să anunțe 
unitatea prin domnul primar. Dacă știm că a rămas o bombă neexplodată și noi nu am gasit-o vă informăm prin 
dl.primar. Sunt 2 perioade cîn se execută trageri : mai-iunie și septembrie-octombrie. Aceste instruiri(trageri), 
nu durează mai mult de o săptămână. Poligonul cel nou omologat anul acesta este cel pe care îl vom folosi mai 
des. Noul poligon este atât pe teritoriul Horezului cât și al Malaiei.  

Domnul consilier Iliescu îl întreabă dacă pe timpul tragerilor drumul dintre Vf.lui Roman și Văleanu este 
închis.  

Dl.locotenent îi răspunde că este închis de la limita de siguranță. Mai este închis la Groapa Mălăii, acolo 
fiind și o exploatare de lemn.  

Se trece la ordinea de zi. 
Ședința a fost convocată de Primarul orașului Horezu, județul Vâlcea, domnul Sărdărescu Nicolae, prin 

Dispozitia nr. 201/21.04.2023.  
Președintele de ședință dă cuvântul domnului primar pentru a prezenta ordinea de zi.  
Domnul primar prezintă proiectul ordinii de zi: 
1.Aprobarea proceselor verbale anterioare. 
2.Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea indexării cu indicele de inflație a nivelului impozitelor, 
taxelor și a altor taxe locale aplicabile în anul 2024. 
3.Proiect de hotărâre cu privire la acordarea unui sprijin financiar pentru desfășurarea unei tabere de 
pictură în orașul Horezu.  
4.Proiect de hotărâre cu privire la modificarea H.C.L. nr.9/10.02.2022 cu privire la aprobarea participării 
la ”Programul privind reducerea emisiilor de gaze cu efect de seră în transporturi, prin promovarea 
infrastructurii pentru vehiculele de transport rutier nepoluant din punct de vedere energetic: staţii de 
reîncărcare pentru vehicule electrice în localități” precum și aprobarea indicatorilor tehnico-economici 
pentru obiectivul:„Construire stații de încărcare pentru vehicule electrice în orașul Horezu, Județul 
Vâlcea”. 
5.Proiect de hotărâre cu privire la modificarea H.C.L. nr.4/26.01.2023 cu privire la actualizarea valorilor 
activelor corporale şi necorporale din Inventarul bunurilor care aparțin domeniului public şi privat al 
Oraşului Horezu, judeţul Vâlcea precum și modificarea și completarea Listei bunurilor din domeniul 
public al Orașului Horezu, date în folosință operatorului regional APAVIL S.A, prin Contractul de delegare 
a gestiunii serviciilor publice de alimentare cu apă și de canalizare nr.1/18.11.2008, cu modificările și 
completările ulterioare, ca urmare a reevaluării.  
6.Proiect de hotărâre cu privire la alegerea președintelui de ședință pentru următoarele 3 luni.  
Ordinea de zi se mai suplimentează cu 4 puncte și anume:  
7.Proiect de hotărâre privind aprobarea prelungiri Contractului de Delegare de gestiune a serviciului 
public de alimentare cu energie termică, activitățile de transport, distribuție și furnizare din orașul 
Horezu județul Vâlcea nr.25492 din 31.10.2018, încheiat cu SC Reimar Construct SRL.  
8.Proiect de hotărâre cu privire la modificarea HCL nr.3/26.01.2023 privind stabilirea salariilor de bază 
pentru funcționarii publici și personalul contractual din cadrul familiei occupationale ”Administrație” 
utilizate în Aparatul de specialitate al primarului orașului Horezu precum și în cadrul serviciilor publice 
din subordinea Consiliului local pentru anul 2023. 
9.Prezentare cerere nr.9541/24.04.2023 referitoare la prelungire contract concesiune 
nr.12671/14.06.2021 de la 10 ani la 49 ani.  
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 10.Prezentare cerere nr.9540/24.04.2023 referitoare la prelungire contract concesiune 
nr.5106/15.03.2017 de la 15 ani la 49 ani. 
Se supune la vot ordinea de zi suplimentată. Se votează cu unanimitate.  
Punctul 1 - Aprobare procese verbale ale ședințelor anterioare.  
Nu sunt discuții. 
Punctul nr.2 - Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea indexării cu indicele de inflație a nivelului 

impozitelor, taxelor și a altor taxe locale aplicabile în anul 2024. 
Domnul primar: Această indexare o facem annual. S-au aplicat cei 13,8%. În decembrie stabilim 

impozitele pentru anul viitor. Atunci vom aplica reducerii.   
Nu sunt discuții 
Comisiile au dat aviz favorabil 
Se supune la vot și consiliul local cu 15 voturi pentru, nici un vot împotrivă aprobă Proiectul de hotărâre 

cu privire la aprobarea indexării cu indicele de inflație a nivelului impozitelor, taxelor și a altor taxe locale 
aplicabile în anul 2024.  

În acest sens se emite Hotărârea nr.51.  
 Punctul nr.3 - Proiect de hotărâre cu privire la acordarea unui sprijin financiar pentru desfășurarea unei 

tabere de pictură în orașul Horezu.  
Domnul primar: Alocăm 18 mii lei. Noi vom obține tablouri pentru expoziție. Acestea vor fi alese de o 

comisie de la primărie.  
Domnul Iovan: Este ediția a 2-a.  
Domnul Gînju: Unde se desfășoară tabăra?  
Domnul primar: Cazarea va fi la Han. Ei vor merge peste tot prin zonă și vor picta. Expoziția de tablouri 

o vom face sus la Centrul Olari.  
Nu mai sunt alte discuții 
Comisiile au dat aviz favorabil.  
Se supune la vot și consiliul local cu 15 voturi pentru, nici un vot împotrivă aprobă Proiectul de hotărâre 

cu privire la acordarea unui sprijin financiar pentru desfășurarea unei tabere de pictură în orașul Horezu. 
În acest sens se emite Hotărârea nr.52. 
Punctul nr.4 - Proiect de hotărâre cu privire la modificarea H.C.L. nr.9/10.02.2022 cu privire la aprobarea 

participării la ”Programul privind reducerea emisiilor de gaze cu efect de seră în transporturi, prin promovarea 
infrastructurii pentru vehiculele de transport rutier nepoluant din punct de vedere energetic: staţii de 
reîncărcare pentru vehicule electrice în localități” precum și aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru 
obiectivul:„Construire stații de încărcare pentru vehicule electrice în orașul Horezu, Județul Vâlcea”.  

Domnul primar: Vom trece la construirea stațiilor. Acestea se achiziționează la pachet cu montarea.  
Domnul Gînju: Ce putere vor avea? În funcție de zonă?  
Domnul primar: Vor fi mixte.  
Nu mai sunt discuții.  
Comisiile au dat aviz favorabil.   
Se supune la vot și consiliul local cu 15 voturi pentru, nici un vot împotrivă aprobă Proiectul de hotărâre 

cu privire la modificarea H.C.L. nr.9/10.02.2022 cu privire la aprobarea participării la ”Programul privind 
reducerea emisiilor de gaze cu efect de seră în transporturi, prin promovarea infrastructurii pentru vehiculele 
de transport rutier nepoluant din punct de vedere energetic: staţii de reîncărcare pentru vehicule electrice în 
localități” precum și aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul:„Construire stații de încărcare 
pentru vehicule electrice în orașul Horezu, Județul Vâlcea”.  

În acest sens se emite Hotărârea nr.53  
Punctul nr.5 - Proiect de hotărâre cu privire la modificarea H.C.L. nr.4/26.01.2023 cu privire la 

actualizarea valorilor activelor corporale şi necorporale din Inventarul bunurilor care aparțin domeniului public 
şi privat al Oraşului Horezu, judeţul Vâlcea precum și modificarea și completarea Listei bunurilor din domeniul 
public al Orașului Horezu, date în folosință operatorului regional APAVIL S.A, prin Contractul de delegare a 
gestiunii serviciilor publice de alimentare cu apă și de canalizare nr.1/18.11.2008, cu modificările și completările 
ulterioare, ca urmare a reevaluării.  

Domnul primar: Referatul acestei modificări vine de la patrimoniu, Ionela explica-le.  
Doamna Munteanu: Este vorba de bunurile predate către Apavil. La o rubrică din anexă nu a fost 

modificată valoarea bunului conform noi evaluări, astfel modificându-se și totalul final. Am refăcut anexa și este 
cea prezentată.   

Nu sunt discuții.  
Comisiile au dat aviz favorabil.   
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 Se supune la vot și consiliul local cu 15 voturi pentru, nici un vot împotrivă aprobă Proiectul de hotărâre 
cu privire la modificarea H.C.L. nr.4/26.01.2023 cu privire la actualizarea valorilor activelor corporale şi 
necorporale din Inventarul bunurilor care aparțin domeniului public şi privat al Oraşului Horezu, judeţul Vâlcea 
precum și modificarea și completarea Listei bunurilor din domeniul public al Orașului Horezu, date în folosință 
operatorului regional APAVIL S.A, prin Contractul de delegare a gestiunii serviciilor publice de alimentare cu apă 
și de canalizare nr.1/18.11.2008, cu modificările și completările ulterioare, ca urmare a reevaluării. 

În acest sens se emite Hotărârea nr.54.  
Punctul nr.6 - Proiect de hotărâre cu privire la alegerea președintelui de ședință pentru următoarele 3 

luni. 
Se propune dl.consilier local Iliescu Sorin, de către dl.consilier Bușe Dumitru Gery.  
Nu mai sunt alte propuneri.  
Se supune la vot și consiliul local cu 15 voturi pentru, nici un vot împotrivă aprobă Proiectul de hotărâre 

cu privire la alegerea președintelui de ședință pentru următoarele 3 luni.  
În acest sens se emite Hotărârea nr.55. 
Punctul nr.7 - Proiect de hotărâre privind aprobarea prelungiri Contractului de Delegare de gestiune a 

serviciului public de alimentare cu energie termică, activitățile de transport, distribuție și furnizare din orașul 
Horezu județul Vâlcea nr.25492 din 31.10.2018, încheiat cu SC Reimar Construct SRL.  

Domnul primar: Am avut discuții cu ei și mai prelungim un an. Se prelungește termenul.  
Domnul Gînju: Și bani?  
Domnul primar: Vedem la momentul respectiv. Dacă vin cu documente justificative.  
Domnul Gînju: De ce un an?  
Domnul primar: Pentru că nu mai vor. A venit și mi-a explicat pe documente că el este pe pierdere. Am 

discutat și la alte primării și mi-au spus că tot ce intră în bloc trebuie plătit.  
Domnul Nistor: Atunci să nu mai pună la fiecare la ușă contour.  
Domnul Ghițulescu: Nemulțumirile apar și pentru că se strică G-cal de la intrarea în bloc.  
Domnul primar: Se pierde căldura prin bloc. Oamenii închid G-cal când pleacă de acasă iar apa se întoarce 

în centrală, restul de căldură circulă pe scări. El vrea să se deconteze ce intră în bloc, oamenii nu acceptă. Este 
diferență între ce intră în bloc ș ice iese de la citirea contoarelor la oameni. O să discut cu președinții de blocuri 
să vedem ce se poate face.  

Nu mai sunt discuții.  
Proiectul nu a fost discutat în ședințele pe comisii.  
Se supune la vot și consiliul local cu 15 voturi pentru, nici un vot împotrivă aprobă Proiectul de hotărâre 

cu privire la aprobarea prelungiri Contractului de Delegare de gestiune a serviciului public de alimentare cu 
energie termică, activitățile de transport, distribuție și furnizare din orașul Horezu județul Vâlcea nr.25492 din 
31.10.2018, încheiat cu SC Reimar Construct SRL. 

În acest sens se emite Hotărârea nr.56.  
Punctul nr.8 - Proiect de hotărâre cu privire la modificarea HCL nr.3/26.01.2023 privind stabilirea 

salariilor de bază pentru funcționarii publici și personalul contractual din cadrul familiei occupationale 
”Administrație” utilizate în Aparatul de specialitate al primarului orașului Horezu precum și în cadrul serviciilor 
publice din subordinea Consiliului local pentru anul 2023.  

Domnul primar explică că acestă modificare este pentru 3 persoane care până acum nu puteau să-și 
majoreze pentru că depășeau viceprimarul. Având în vedere că s-a majoract indemnizația primarului și a 
viceprimarului acum pot majora și cele 3 persoane, adică: secretarul general și cei 2 directori.  

Nu sunt discuții.  
Proiectul nu a fost discutat în ședințele pe comisii.  
Se supune la vot și consiliul local cu 15 voturi pentru, nici un vot împotrivă aprobă Proiectul de hotărâre 

cu privire la modificarea HCL nr.3/26.01.2023 privind stabilirea salariilor de bază pentru funcționarii publici și 
personalul contractual din cadrul familiei occupationale ”Administrație” utilizate în Aparatul de specialitate al 
primarului orașului Horezu precum și în cadrul serviciilor publice din subordinea Consiliului local pentru anul 
2023.  

În acest sens se emite Hotărârea nr.57.  
Punctul nr.9 - Prezentare cerere nr.9541/24.04.2023 referitoare la prelungire contract concesiune 

nr.12671/14.06.2021 de la 10 ani la 49 ani.  
Punctul nr.10 - Prezentare cerere nr.9540/24.04.2023 referitoare la prelungire contract concesiune 

nr.5106/15.03.2017 de la 15 ani la 49 ani.  
Domnul primar explică că societatea are achitată redevența integral, iar la momentul concesionării la 

unul dintre contracte nu s-a aprobat pe 49 ani, iar celălalt așa au fost documentele făcute.  
Domnul Gînju: A fost și o eroare a consiliului local.  
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 Domnul primar: În 2017 a intervenit dl.Drăgănescu, care era consilier și au aprobat pe 10 ani.  
Nu sunt discuții. 
Ordinea de zi a ședinței fiind parcursă, domnul consilier local Popa Laurențiu, președintele de ședință, 

declară închise lucrările ședinței ordinare ale Consiliului local al Orașului Horezu, județul Vâlcea. 
Drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal.  
 
 

 
Președinte de ședință                                Contrasemnează 
                                                                                                                                                  Secretar general oraș 

                   Popa Laurențiu                   Boaghe Monica 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Întocmit, 
Orleanu Cristina Elena 

 
 
 
 
 


